

Randevú a gazdaság „olimpikonjaival”

Üzleti konferenciát rendeztek középiskolás diákok számára

Egy az üzleti élet csínját-bínját még csak most tanuló középiskolás diáknak találkozni dr. Somody Imrével, az egyik legsikeresebb hazai topmenedzserrel olyan, mint a sportkedvelők emlékeztető randevúja egy-egy újdonsült olimpiai bajnokkal. Egy ilyen találkozó példát, erőt, elhivatottságot adhat.

PÉCS-BUDAPEST

Az érdeklődő hazai középiskolások körében elméleti és gyakorlati közgazdasági ismereteket terjesztő Junior Achievement Magyarország első ízben szervezett országos konferenciát a diákok számára.

Mint *Rabb Szabolcstól*, a JAM pécsi regionális menedzserétől megtudtuk, a kétnapos rendezvényen számos tanuló kaphatott olyan muníciót, amely döntő lehet pályaválasztása, későbbi élete szempontjából. Az előadásokat a magyar gazdaság nem kisebb egyénisé-

gei, mint dr. Somody Imre (Pharmavit), *Valcsicsák Zoltán* (Levis Strauss Europe) tartották, arra buzdítva a fiatalokat, hogy céljaik érdekében legyenek kitartóak, tanuljanak sokat, bátran nézzenek szembe a kihívásokkal. A Pharmavit tulajdonos vezetőjének gondolatai nemcsak a jövő gazdasági vezetőinek tartogatnak megszívlelendő tanácsot: „A karrier és a jövő felépítése során ne feledkezzünk meg az életről, a családról, a saját boldogságunkról, mert a karrier ezek nélkül csak egy üres doboz.”

A konferencia második napján a résztvevő diákok olyan

vállalatokat látogattak meg, mint a software-fejlesztő Graphisoft, a General Electric magyar leányvállalata, vagy a hazai pénzügyi élet központjaként számon tartott Értéktőzsde.

– A rendezvény előadói folyamatosan azt éreztették velünk, hogy a jövő a saját kezünkben van, mi lehetünk azok, akik a jövő Magyarországot építjük. Ennek tudatában igyekeztek a legtöbbet tanítani, átadni nekünk – vélekedett a konferenciáról *Sandó Gábor*, a Hevesy György Műszaki Szakközépiskola diákja.

Tóth Péter, a Janus Panninius Gimnázium tanulója másnak is örült: – Korábban számomra megközelíthetetlennek hitt üzletembereket halhattam, kérdezhettem őket, beszélgettem velük, szerepjáték során tanulhattam tőlük. **K. E.**

